
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  április  12-én 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Kun István-
né, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász 
Gábor, Szathmári Istvánné önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 
Sándorné  pályázati  csoportvezető,  Szolcsányiné  Hajdu  Margit  oktatási, 
közművelődési és egészségügyi csoportvezető, Dr.Pető Zoltán igazgatási 
osztályvezető,  Dr.Horváthné Zsoldi  Katalin költségvetési  csoportvezető, 
Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető, Nagy József Attiláné a 
Kunhegyesi  Általános  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, Lengyel Andorné a Családse-
gítő Központ vezetője, Szabó István a Pénzügyi Bizottság tagja, Szabó Jó-
zsef a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Ágoston Lí-
via vagyongazdálkodási  csoportvezető,  Lódi  Tünde közbeszerzési  taná-
csos tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyző-
könyvvezető.

Szabó András polgármester  köszönti  az  ülésen  megjelent  önkormányzati  képviselőket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon tizenegy fő jelen van. Az ülést 14 óra 30 
perckor megnyitja.

Elmondja, hogy több pályázat benyújtása miatt kell sürgős döntést hozniuk, ezért kellett 
összehívni a rendkívüli ülést.
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja.



ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésé-
ről szóló 7/2007. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a költségvetési rendelet módosítására a pályázathoz 
szükséges önerő biztosítása miatt van szükség. 

Kun Istvánné látja, hogy van benne tárgyi eszköz értékesítés is, 1,082 millió Ft értékben. 
Kérdezi, mi kerül értékesítésre.
Másik kérdése pedig az, hogy a 25 millió Ft-os fejlesztési hitel hány éves futamidejű és mi-
lyen kamatozású.

Dr.Horváthné Zsoldi  Katalin válasza,  a  tárgyi  eszköz értékesítés  az csak  előirányzat, 
konkrét dolgot nem takar.
A 25 millió Ft fejlesztési hitel most áll közbeszerzés alatt, még ajánlat nem érkezett. Nagy 
valószínűséggel hasonló feltétellel lesz, mint az előző fejlesztési hitel

Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a rendelet tervezetet fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel -  elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
11/2007. (IV.13.)

rendelete

a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az alapfokú oktatási in-
tézmények felújítására pályázat felnyújtásával értsenek egyet.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:
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117/2007. (IV.12.) Kt. h a t á r o z a t,

az Észak-Alföldi  Regionális  Fejlesztési  Tanácshoz „A helyi  önkormányzatok fejlesztési 
feladatainak (HÖF CÉDE) támogatására” benyújtandó „Alapfokú oktatási intézmény mű-
ködési biztonságát segítő felújítások megvalósítása” című pályázathoz.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  egyetért  az  Önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló, Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár Dózsa Úti Általá-
nos és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Tagintézmény 
épületeinek felújítását szolgáló (Kunhegyes, Dózsa György út 38., Hrsz.: 2277) 
pályázat benyújtásával.

A beruházás bruttó összes költsége: 10.819.781 Ft

1. A pályázat segítségével 2007-ben megvalósuló cél, Kunhegyes Város Ön-
kormányzatának tulajdonában lévő,  az  önkormányzati  törzsvagyon részét 
képező intézmény felújítása.

2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 10 
%-os önrészt, 1.081.979 Ft-ot, azaz: Egymillió-nyolcvanegyezer-kilencszáz-
hetvenkilenc  forintot  a  város  2007.  évi  költségvetéséről  szóló  7/2007. 
(II.16.) költségvetési rendeletében biztosítja.

A további 90 %, 9.737.802 Ft, azaz: Kilencmillió-hétszázharminchétezer-
nyolcszázkettő forint az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támo-
gatására benyújtandó pályázattal kerül fedezetként megteremtésre.

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza.

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14.
5. Nagy József Attiláné a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetok-

tatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
8. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője
9. Ágoston Lívia csoportvezető
10. Hegedűs József városi főépítész
11. Mészáros Sándorné csoportvezető
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a „PRO URBE KUNHEGYES” kitüntető díj alapításáról és 
adományozásáról szóló 40/2003. (XII.16.) önkormányzati rendelet módo-
sítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, Nagy Kálmán képviselőtársuk tette a módosító ja-
vaslatot, amely szerint megosztottan is adható a díj, illetve posztumusz is. 

Kun Istvánné látja, hogy az eredeti rendeletben a polgármester egy havi munkabére volt a 
pro urbe díjjal adható jutalom összeg. Kérdezi, hogy ez mekkora összeg, mert nem tudja a 
polgármester fizetését. 

Szabó András polgármester válasza, hogy a fizetése 496 ezer Ft. Nagy Kálmán javaslata 
alapján a díjjal járó jutalom legyen fix összeg, 300.000 Ft. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet 
tervezetet fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
12/2007. (IV.13.) 

r e n d e l e t e

a „PRO URBE KUNHEGYES” kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 
40/2003. (XII.16.) rendelet módosítására

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

Dr.Kiss István önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszáma 
tizenkettő főre változott.
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3/1. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, ismételten pályázat benyújtásáról van szó. A strand-
fürdő vizesblokkjának megépítésére pályázatot nyújtanak be, amelyhez a költségvetési ad-
minisztrációt le kell folytatni és az önerő biztosításához a 3.442 ezer Ft-ot ki kell mutatni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, a pályázat benyújtásához mellékelni kell a költ-
ségvetési rendelet megfelelő tábláit, amely az önerőt biztosítja. Ebben a rendeletben két pá-
lyázathoz az önerő biztosításáról gondoskodnak.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
13/2007. (IV.13.)
r e n d e l e t e

a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosítására

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, utak megépítéséről, aszfaltozásáról kell dönteni. A 
leghátrányosabb helyzetű településekre a kistérségben 161 millió Ft-ot kaptak. Ebből Kun-
hegyes 33 millió Ft-ot fog kapni, ha minden jól megy. 13 településre van ez a 161 millió 
Ft. A kistérségi tanács úgy döntött, hogy belterületi utakra fordítja, ebben az esetben, ha 
közösen pályáznak, akkor 95 %-os a támogatás és Tiszaroff kivételével a többi 12 település 
valószínű, hogy utakra pályázik. Tiszaroffon szinte már teljes egészében kiépített a belterü-
leti úthálózat. 

Kun Istvánné megkérdezi, hogy ezeknek az utcáknak mindegyikének megvan az útalapja, 
vagy esetleg valamelyik útalap nélküli. 

Mészáros Sándorné válasza, van olyan, ahol nincs útalap, ebben az esetben útépítés lesz a 
pályázat tárgya. Egyrészt a pályázati prioritásokba beleférő utcákat tették bele, a képviselő-
testületnek azt a rangsorát vették figyelembe, amit korábban elfogadott és még közreját-
szott az is, hogy ezeknek az utcáknak volt kész terve. 

Nagy Kálmán megkérdezi, ezek az utak, amelyek tervvel rendelkeznek az utcában lakók 
az útalaphoz milyen mértékben járultak hozzá. Egész komoly felháborodást keltett az el-
múlt ősszel az, hogy reklámcélokból, illetve választási kampány idején úgy készültek el 
utak, hogy semmiféle önerő nem volt hozzá, máshol pedig kifizették az utca lakói az útala-
pot és mégsem került leaszfaltozásra az utca. 
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Úgy gondolja, hogy ezt nagyon komolyan kellene venni, ha bizonyos részeken megtörténik 
az, hogy önerő van, ha kell, a lakosság is vegye ki a részét, mert a város egyik része kivet-
te, és megépítette magának az útalapot, a másik része pedig nevet a markába. Ezek az út-
alapok, amelyek elkészültek, vagy most fognak elkészülni mennyiben érintik a lakosságot. 
Sajnos nincsenek abban a helyzetben, hogy minden további nélkül ezt meg lehessen csinál-
ni,  nincs kampányidőszak és nincsenek abban a helyzetben, hogy egyet  csettintenek és 
mindent megcsinálnak. 
Kérdezi, hogy erről van-e valami információ.

Mészáros  Sándorné válasza,  abban  az  előterjesztésben,  amelyben  a  képviselőtestület 
rangsorolta az utak építését, abban szerepelt, hogy melyik utcáknak fizettek be a lakosai a 
közmű-hozzájárulást. Ezt most azonnal nem tudja megmondani, a kimutatás az irodájuk-
ban megtalálható. 

Szabó András polgármester megjegyzi, arra lehetőség van, hogy aki nem fizetett,  az a 
hozzájárulást megfizesse.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, van az önkormányzatnak erre vonatkozóan egy 
rendelete és ez alapján ki kell vetni. Ha az önerő lakossági befizetés legyen, akkor az alap-
ján a rendelet alapján azt, ki lehet vetni. 

Dr.Horváth Lajos emlékezete szerint is, ez felmerült a Kujkó és Toldi utca esetében is. 

Metzinger Ferenc tud erről a listáról, ami az utcákat rangsorolja, de kérdezi, hogy a jelen-
legi listába nem lehetne-e még beletenni a Rakamaz utcát is. Ott még alap sincs kiépítve és 
közvetlenül csatlakozik a főúthoz.

Mészáros Sándorné elmondja, hogy a Rakamaz utcának egyáltalán nincs terve és a beadá-
si határidő miatt ezt nem tudják megterveztetni, engedélyeztetni.

Szabó András polgármester azt kéri, hogy ezeknek az utcáknak megvan az engedélyes ter-
ve és a pályázatot április 16-ig be kell adni. 
Javasolja viszont azt, hogy tűzzék ismét napirendre az utcák rangsorolását és a Városfej-
lesztési  Bizottság ezt a javaslatot dolgozza ki és terjessze a képviselőtestület elé. 

Mészáros Sándorné elmondja, a fennmaradó utcáknak a rangsorát és annak a terveztetésé-
nek költségét kell a következő bizottsági ülésen megtárgyalni. Ezeknek elég magas a költ-
sége, és egy évnél korábban megterveztetett utak költségét nem tudják a pályázatnál elszá-
molni. Azt is meg kell gondolni, hogy mikor terveztetik. Ha egy éven belül nem tudnak rá 
pályázni, akkor a tervezési költséget nem tudják megpályázni.

Szabó András polgármester elmondja, két dologról kell szavazniuk. Egyrészt az előter-
jesztésről, másrészt pedig képviselőtársai felvetéséről. 
A bizottság dolgozza ki a fennmaradó és még nem aszfaltozott utak rangsorát, hogy milyen 
sorrendbe vegyék, ha lesz lehetőségük ezekre pályázni.
Elsőként az előterjesztésről kér döntést. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, 
az kézfelnyújtással szavazzon.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

118/2007. (IV.12.) Kt. h a t á r o z a t,

az Észak- Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács „Helyi Önkormányzatok fejlesztési felada-
tainak támogatása, valamint a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának tá-
mogatására szolgáló decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési program” támogatására 
benyújtandó „Belterületi lakóutak építése” című pályázathoz

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  egyetért  az  Önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló, „Belterületi lakó utak építése” című, a ki-
vitelezést segítő pályázat Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz, a Ti-
szafüred Kistérség Többcélú Társulása programcsomagjában történő benyújtá-
sával.

A beruházás bruttó összes költsége:  38.956.401 Ft.

1./ A pályázat segítségével 2007-ben megvalósuló cél, a Kunhegyes Város Ön-
kormányzatának tulajdonában lévő,  az  önkormányzati  törzsvagyon részét 
képező

Bem apó utca hrsz: 1034; 
Bocskai utca hrsz: 1301;  
Bródy Sándor utca hrsz: 1519; 
Vénkert utca hrsz: 2863; 
Kuthen vezér utca hrsz: 1007, 1170, 1202,  utak építése.

2./ Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 5 %-
os önrészt,  1.947.821  Ft-ot, azaz: Egymillió- kilencszáznegyvenhétezer – 
nyolcszázhuszonegy  forintot,  a   város  2007.  évi  költségvetéséről  szóló 
7/2007. (II. 16.)  költségvetési rendeletében biztosítja.

A további 95 %, 37.008.580 Ft, azaz: Harminchétmillió-nyolcezer-ötszáz-
nyolcvan forint az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács leghátrányo-
sabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására benyújtandó pá-
lyázattal kerül fedezetként megteremtésre.

3./ Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy 
 

- a pályázatot a Tiszafüred Kistérség  Többcélú Társulása programcsomag-
jában kívánja benyújtani,

- a felújításhoz készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA- t  is 
tartalmazza.

4./ A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Észak Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen Simonyi út 14.
5. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Tiszafüred Fő út 1.
5. Szoboszlai Hajnalka osztályvezető
6. Barta Jenő Építési Hivatal vezetője
7. Ágoston Lívia csoportvezető
8. Hegedűs József városi főépítész
9. Mészáros Sándorné csoportvezető

Szabó  András polgármester  Metzinger  Ferenc  képviselő  javaslatáról  kér  döntést.  Aki 
egyetért azzal, hogy az utak rangsorolását a Városfejlesztési Bizottság ismételten elvégez-
ze, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

119/2007. (IV.12.) Kt. h a t á r o z a t,

belterületi lefedetlen utak rangsorolása.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a Városfej-
lesztési  Bizottságot,  hogy az útalap nélküli  és  aszfaltréteg nélküli  belterületi 
utak rangsorolását végezze el és azt terjessze a képviselőtestület elé. 

Felelős: Metzinger Ferenc Városfejlesztési Bizottság elnöke
Határidő: 2007. június 30. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke
5. Városfejlesztési Bizottság tagjai
6. Hegedűs József városi főépítész
7. Mészáros Sándorné csoportvezető

3/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, egy újabb pályázat benyújtásáról kell dönteni, ami 
a városi strandfürdő szociális blokkjának építése tárgyában készült. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatban foglaltakat fogadják el.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

120/2007. (IV.12.) Kt. h a t á r o z a t,

az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács „Helyi Önkormányzatok fejlesztési felada-
tainak  (HÖF-TEKI)  pályázati  támogatására  szolgáló  decentralizált  helyi  önkormányzati 
fejlesztési program” támogatására benyújtandó „Városi Strandfürdő szociális blokk, öltöző 
építése” című pályázathoz.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  egyetért  az  Önkor-
mányzat beruházásában megvalósuló „Városi Strandfürdő szociális blokk, öltö-
ző építése” című, a kivitelezést segítő pályázat Észak-Alföldi Regionális Fej-
lesztési Tanácshoz történő benyújtásával.

A beruházás bruttó összes költsége: 34.416.482 Ft

1. A pályázat segítségével 2007-ben megvalósuló cél, a Kunhegyes Város Ön-
kormányzatának tulajdonában lévő,  az  önkormányzati  törzsvagyon részét 
képező Kunhegyes belterület 3309/3 hrsz-ú területen a „Városi Strandfürdő 
szociális blokk, öltöző építése”.

2. Kunhegyes Város önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 10 %-
os  önrészt,  3.441.649 Ft-ot,  azaz:  Hárommillió-négyszáznegyvenegyezer-
hatszáznegyvenkilenc  forintot  a  város  2007.  évi  költségvetéséről  szóló 
7/2007. (II.16.) költségvetési rendeletében biztosítja.
A további 90 %, 30.974.833 Ft, azaz: Harmincmillió-kilencszázhetvennégy-
ezer-nyolcszázharminchárom forint az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési 
Tanácshoz  benyújtandó  HÖF-TEKI  pályázati  forrásból  kerül  fedezetként 
megteremtésre.

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza.

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14.
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője
7. Ágoston Lívia csoportvezető
8. Hegedűs József városi főépítész
9. Mészáros Sándorné csoportvezető

9



Szabó András polgármester bejelenti, a továbbiakban a képviselőtestület zárt ülésen foly-
tatja munkáját. Megköszöni a tanácskozási joggal megjelent meghívottaknak a részvételét 
és a képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 50 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó     András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
 

10



Iktatószám: 934-17/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. április 12-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  7.

 

RENDELETEK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

11/2007. a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módosítása

12/2007. a „PRO URBE KUNHEGYES” kitüntető díj alapításáról 
és adományozásáról szóló 40/2003. (XII.16.) rendelet mó-
dosítása

13/2007. a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módsoítása

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

117/2007. az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tancáshoz „A he-
lyi önkormányzatok fejlesztési feladatainak (HÖF CÉDE) 
támogatására” benyújtandó „Alapfokú oktatási intézmény 
működési  biztonságát  segítő  felújítások  megvalósítása” 
című pályázathoz

A 15

118/2007. az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács „Helyi ön-
kormányzatok  fejlesztési  feladatainak  támogatása,  vala-
mint a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkózta-
tásának támogatására szolgáló decentralizált helyi önkor-
mányzati fejlesztései program” támogatására benyújtandó 
„Belterületi lakóutak építései” című pályázathoz

A 15

119/2007. belterületi lefedetlen utak rangsorolása Z 1
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120/2007. az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács „Helyi ön-
kormányzatok fejlesztési feladatainak (HÖF-TEKI) pályá-
zati támogatásra szolgáló decentralizált helyi önkormány-
zati fejlesztési program” támogatására benyújtandó „Vá-
rosi Strandfürdő szociális blokk, öltöző építése” című pá-
lyázathoz

A 15
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